
CONSEIL MUNICIPAL DU 15 SEPTEMBRE 2025 

Ordre du jour 
 
 
RAPPORTEUR M. LE MAIRE 
1 – Approbation du procès-verbal de la séance publique du 30 juin 2025 
2 – Décisions municipales - Information du Conseil 
3 - Renouvellement de la convention tripartite relative à l’Agence Postale Communale du 
Square Fehlmann (Biblioposte) 
 
RAPPORTEUR Mme FABRE-TABOURIN, Adjointe déléguée aux Grands projets de la 
ville de demain, Patrimoine, Habitat et Urbanisme 
4 - Permis de construire concernant un bâtiment à usage de cuisine centrale 
 
RAPPORTEUR Mme SALLET, Adjointe déléguée à l’Education, au Périscolaire, à 
l’Accueil de l’enfant 
5 - Avance de subvention à la coopérative de l’école Georges Lasserre pour l’organisation 
d’un projet pédagogique sur l’année scolaire 2025-2026 
 
RAPPORTEUR M. JESTIN, Adjoint délégué aux Finances, à la Voirie, à la Circulation, 
aux Propriétés communales 
6 - Produits communaux - Années 2019 à 2024 - Admissions en non-valeur – Budget 
principal 
7 - Produits communaux - Années 2019 à 2024 - Créances éteintes 
8 - Convention d’autorisation d’occupation temporaire de la place Gauguin au bénéfice de 
Bordeaux Métropole – Avenant n°1 – Approbation 
9 - Convention d’autorisation d’occupation temporaire des fonciers communaux nécessaires 
à la réalisation des travaux du bus express Pellegrin-Thouars-Malartic au bénéfice de Bor-
deaux Métropole – approbation 
10 - Vente de parties de la parcelle AW 76 et AZ 79 situées rue Frédéric Sévène au profit 
de Bordeaux Métropole 
11 - Plan pluriannuel d’aménagement des cours d’écoles pour la lutte contre les îlots de 
chaleur – demande de subvention 
 
RAPPORTEUR M. BESNARD, Adjoint délégué à la Culture, aux Relations internatio-
nales et Jumelages 
12 - Médiathèques – Convention de partenariat 2025-2026 avec l’association Ludiloisirs 
13 - Médiathèques – Partenariat entre l’Afev et la médiathèque Castagnéra 
14 - Convention de partenariat avec le musée de France « La Création Franche » de Bègles 
pour la co-conception et la co-réalisation de l’exposition « Utopies mathématiques : la folle 
équation ! » du Forum des Arts et de la Culture  
15 - Convention de partenariat entre le Centre François Mauriac et la ville de Talence pour 
l’organisation du mois Mauriac en novembre 2025 
 
RAPPORTEUR M. ERCHOUK, Adjoint délégué à la Cohésion sociale, aux Politiques 
de prévention, à la Politique de la Ville 
16 - Convention de financement entre la Mission Interministérielle de lutte contre les 
drogues et les conduites addictives, la Préfecture de Nouvelle-Aquitaine et la ville de Ta-
lence 
17 - Nouvelle convention médiation insertion professionnelle adulte-relais avec la Pré-
fecture de la Gironde 
 
 



RAPPORTEUR Mme THOMAS-PITOT, Adjointe déléguée aux Ressources Humaines 
et à la Qualité de vie au travail 
18 - Remboursement aux agents des aides accordées par le Fonds pour l’Insertion des 
personnes handicapées dans la fonction publique (FIPHFP) 
19 - Création de postes à l’Ecole municipale de musique et de danse (EMMD) 
20 - Création d’un poste non permanent à temps complet d’agent de service 
transport/manifestation au centre technique municipal  
21 - Création d’un poste non permanent d’accompagnateur des activités de la pratique 
sportive libre le dimanche et jours fériés 
22 - Création de six postes non permanents d’animateurs multisports à temps non complet 
23 - Création de 4 postes non-permanents d’animateurs pour les vacances sportives 2025-
2026 
24 - Création d’un poste de juriste - gestion des assemblées, administration générale et 
assurances au sein de la Direction administration générale 
25 - Création de 7 postes non permanents à temps non complet (20h) au Stade Nautique 
Henri Deschamps    
 
RAPPORTEUR M. FARGUES, Adjoint délégué aux Sports 
26 - Convention de partenariat et de mise à disposition d’équipements sportifs entre la ville 
de Talence et le CREPS de Bordeaux 
27 - Convention de partenariat et de mise à disposition d’équipements sportifs entre la ville 
de Talence et la Ligue régionale de Nouvelle Aquitaine de karaté et disciplines associées 
28 - Convention d’objectifs et de mise à disposition d’infrastructures sportives entre la ville 
de Talence et l’association Vertige 
 
RAPPORTEUR M. JOYON, Adjoint délégué à la Sécurité publique, à la Protection de 
l’espace urbain 
29 - Convention de coordination et de prévention sûreté entre la SNCF et la ville de Talence 
 
RAPPORTEUR M. BONNIN, Adjoint délégué au Plan lumière 
30 - Modification des statuts du Syndicat Départemental Energies et Environnement de la 
Gironde – approbation 
 
RAPPORTEUR Mme LUDLOW, Conseillère municipale déléguée aux Politiques de 
réduction des déchets 
31 - Adhésion au groupement porté par Bordeaux Métropole pour le dépôt d’un dossier de 
candidature à l’appel à projets « Hors foyer » de CITEO 
 


